





«Ташаббус-2009»

ВОДОПАД НАПИТКОВ И ГОРЫ СЛАДОСТЕЙ

Время в эти дни у предпринимателей, фермеров и ремесленников расписано буквально по минутам - во всех городах и районах прошли смотры-конкурсы «Ташаббус-2009».



Лучшие представители бизнеса (а в той или иной мере бизнесменами можно назвать и собственников земель, и ремесленников) получили направление на областной этап конкурса.

В Уртачирчикском районе «Ташаббус» превратился в настоящую торговую ярмарку. Девтора, да и взрослые, обступили стенд со сладостями Раню Матмусаевой.

но и т.д.). У многих имеются мини-цеха и линии по переработке тех же фруктов. От сладких, экологически чистых джемов и варенья просто невозможно оторваться - настолько они вкусные и ароматные.



В Уртачирчикском районе «Ташаббус» превратился в настоящую торговую ярмарку. Девтора, да и взрослые, обступили стенд со сладостями Раню Матмусаевой.

Сотрудничество

В Ташкенте состоялась кооперационная биржа узбекских и турецких предпринимателей.

БИЗНЕС-КОНТАКТЫ

В составе группы - представители 10 компаний, работающих в различных направлениях, в том числе таких, как сельское хозяйство, строительство, пищевая отрасль, производство мебели.

В ходе кооперационной биржи, организованной при содействии Торгово-промышленной палаты (ТПП) Узбекистана, были обсуждены состояние и перспективы...

Луиза МАХМУДОВА, ИИА «Туркистон-пресс».

ВРЕМЯ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПОТЕРИ ЯПОНСКОЙ ЭКОНОМИКИ

Японская экономика несет серьезные потери от мирового экономического кризиса. За первый месяц нынешнего года внешнеторговый дефицит вырос до 9,9 млрд. долларов.

ЗАВЯЛЕНИЕ ВЭНЬ ЦЗЯБАО

Китаю необходимо улучшить политические и экономические взаимоотношения с Тайванем. Об этом заявил Премьер Госсовета КНР Вэнь Цзябао.

ВСПЫШКА НАСИЛИЯ В МАДАГАСКАРЕ

На военной базе близ столицы Мадагаскара произошли вооруженный мятеж. В противостоянии сторонников президента Мадагаскара и оппозиции солдаты приняли сторону народа, отказавшись убивать манифестантов.

НАМЕРЕНИЕ США

США намерены сократить численность военного контингента в Ираке на 12 тысяч человек в ближайшем полугодии.

НА КОСМИЧЕСКИЕ ЦЕЛИ

Индия увеличила бюджет своего космического агентства (ISRO) на 27 процентов. В 2009 году ISRO получит почти 4,5 миллиарда рублей.

УНИКАЛЬНЫЙ КРЕДИТ

Всемирный банк одобрил выделение займа на два миллиарда долларов Индонезии, чтобы поддержать государственные расходы страны.

СОРВАЛИСЬ С ПОДЪЕМНИКА

Более 20 человек пострадали из-за аварии подъемника на испанском горнолыжном курорте Сьерра-Невада.

ЭТИ ОПАСНЫЕ ПЕСТИЦИДЫ

В Австралии, в реке Нуза зафиксировано появление огромного количества личинок окуной с двумя головами. Все они умирают в течение 48 часов.

НЕ ХВАТИЛО ДВУХ МЕСЯЦЕВ

Издаваемая в штате Колорадо с 1859 года газета «The Rocky Mountain News» будет закрыта по причине своей нерентабельности.

КИБОРГ В МУЗЕЕ

Британский музей наук представил публике нового сотрудника по имени Берти - робота, который способен играть с посетителями.

(По материалам средств массовой информации).

Республиканская биржа недвижимости - 15 лет!

ЗАО «Республиканская биржа недвижимости» приглашает вас на открытие аукционных торгов. На аукционный торги, которые состоятся 31 марта 2009 года...

2009 год - Год развития и благоустройства села

ПОЙ И ПЛЯШИ - ДЛЯ ДУШИ

«Все, что делает Людмила, - увлекательно и мило!» - так оценивают зрители творческую работу Людмилы Пулатовой, художественного руководителя дома культуры имени Атаджанова.

мательно проводятся «Молодежные посиделки!» На них парни и девушки знакомятся не только с новинками молодежной эстрады, но и узнают о событиях в мире кино, театра, музыки.

покоря зрителей своей детской непосредственностью и артистизмом. Для того чтобы попасть в основную группу ансамбля, юные танцоры занимаются в подготовительной группе.

в сельской местности современные женщины следят за фигурой. При клубе действует фотостудия, ее посещают 20 детей и взрослых. Работы самодельных фотомастеров принимают участие в различных фотоконкурсах.

Сельский дом культуры, руководимый супружеской четой Пулатовых, является притягательным местом не только для жителей центральной усадьбы агрофирмы имени Атаджанова.

Тахир РАХМАТОВ, директор Дома культуры Куйичирчикского района.

На снимке: участники танцевального ансамбля «Юлдузлар» дома культуры имени Атаджанова.



Технологии XXI века К СЕТЯМ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

В 2009 году АК «Узбектелеком» продолжит работу по модернизации, расширению и развитию телекоммуникационной сети.

В соответствии с Государственной программой «Год развития и благоустройства села» началась реконструкция 72 сельских аналоговых телефонных станций.

В текущем году АК «Узбектелеком» планирует реализовать 9 крупных проектов, в том числе предусмотрено расширение телекоммуникационной сети Ташкент-Бухара Трансазиатско-европейской волоконно-оптической линии связи.

Особое внимание будет уделяться внедрению сетей NGN. Next Generation Network - сеть последнего поколения - построенная на основе широкополосной пакетной сети.

ционных услуг гарантированного качества и глобальную мобильность пользователя. Другими словами, это услуги местной, междугородной и международной телефонной связи с широким набором дополнительных видов - видеотелефон, видеоконференции, высокоскоростной доступ в Интернет, высокоскоростная передача данных.

Как отмечали специалисты компании, в нашей стране созданы необходимые предпосылки для перехода от традиционных телекоммуникаций к сетям NGN.

Приоритетными направлениями в 2009 году являются повышение качества телекоммуникационных услуг и модернизации сетей связи.

Виктор НИКОЛАЕВ, корр. УзА.

К 2200-летию города Ташкента

ПРОЗРАЧНЫЕ ВОДЫ ТАШКЕНТА

Как утверждают специалисты, в составе воды, которая вытекает из глубины почти 3000 метров, содержится хлористый натрий, магний, кальций и другие элементы, необходимые для здоровья человека.

Огромное воздействие на него оказывают и фонтаны Ташкента. В столице насчитывается почти столько же фонтанов и малых водопадов. Под руководством Президента в процессе благоустройства и улучшения экологического состояния города на основе сложных инженерных расчетов построено множество новых фонтанов.

Благодаря широкомасштабной социальной и благоустроительной работе, проведенной в годы независимости по инициативе Президента Ислама Каримова, в Ташкенте восстановлена здоровая экология. Отремонтированы водные пути, по краям новых дорог прокладываются специальные арки, а вместо бетонных и асфальтированных площадей, искусственно повышающих температуру воздуха, заложены сады и парки.

Хусниддин БЕРДИЕВ, корр. УзА.

Молодые таланты

В Большом зале Государственной консерватории Узбекистана состоялся симфонический концерт, в котором приняли участие Национальный симфонический оркестр Узбекистана во главе с заслуженным артистом Узбекистана, профессором Куванчом Усмоновым и учащиеся музыкальной школы при Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ДИАЛОГ

Пианистическая школа Узбекистана имеет высокий международный авторитет. Молодые узбекские музыканты блестяще представляют музыкальное искусство республики за рубежом.

Она училась в классе фортепиано известного педагога Узбекистана Тамары Афанасьевны Поповой, у которой азы исполнительского мастерства изучили многие талантливые пианисты. Тамара - лауреат многих международных конкурсов, стипендиат Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова.

Насиба САБИРОВА, ИА «Жахон».

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

